

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



石家庄石灰石合肥石料厂

杨延军是肥东县富兴石料厂的矿主，他介绍说，年月，自己响应县政府县国土局的非煤采矿企业整合要求，在县国土局的具体指导下，将肥东县原富兴石料厂和桥头集城山村石料厂整合成新的“肥东县富兴石料厂”。新厂去年月份获得采矿权，投入多万元，扩大生产规模，增添了先进的生产线，购买了挖掘机装载机破碎锤开山凿岩机等机械。据介绍，肥东县共有家石料厂，其中的确有部分石料厂证照已到期，但这家均是去年按照县政府要求在县国土局具体指导下进行整合的新企业，安全生产许可证采矿许可证等证照齐备。经多方打听，家矿主才“恍然大悟”：原来，县里已经出台《肥东县非煤矿山企业（石料企业）淘汰方案（草案）》，决定于年月日前，对包括刚整合的家企业在内的家石料开采企业“全部予以淘汰”。去年整合达标，今年刚开始生产又将“被淘汰”，家矿主都感到措手不及，纷纷认为政府要求采矿企业整合是一种误导，现在要淘汰关闭“动作太大太突然”，让人无法接受。该局采矿科科长桑仁聪介绍，年月日后，非煤矿山采矿权的发放由县国土局上移到县国土资源管理委员会，从今年月份起，石料行业的采矿许可证将全部不予发放或者延续，因为县政府已初步拿出了淘汰计划，决定家都不给发采矿许可证。”县政府办公室副主任县国土资源管理委员会成员石磊接受采访时坚称，这次淘汰关闭并没搞“一刀切”，依法关闭是前提，到底怎样关闭如何补偿等问题，因正式的关闭实施方案尚未出台，暂时不便多说。（来源：安徽日报农村版记者姜红）并不是不支持环保工作，只是政府

石家庄石灰石合肥石料厂

明知道投资再多钱也是要关闭，为什么石家庄石灰石合肥石料厂还借口整合，让这些并没有生产带来盈利的企业去忙来忙去，到头来一切皆是空。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/j0NzShiJia0Kfph.html>